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Ata da Sessão Solene de Recepção dos Drs. Paulo 

Cerqueira Chagas, Flavia Beiriz Brandão de 

Azevedo, Lúcio Romulo Soares, Georgea 

Marcovecchio Guerra, Andréa Rodrigues Amin, 

Rogério Lima Sá Ferreira, Luciana Maria Vianna 

Direito, Gláucia Maria da Costa Santana, Márcia 

Vieira Piatigorsky, Tereza Cristina Branco Alves 

Almada, Claudia Canto Condack, Leonidas 

Filippone Farrulla Junior, Somaine Patricia Cerruti 

Lisboa, Ana Cristina Huth Macedo, Alexandra 

Carvalho Feres, Jacqueline Esther Abecassis, 

Elisa Fraga de Rego Monteiro, Angélica Mothé 

Glioche Gasparri, Francisco Franklin Passos 

Gouvêa, Maria Cristina Faria Magalhães, Rodrigo 

Terra, Larissa Ellwanger Fleury Ryff, Hédel Luis 

Nara Ramos Júnior, Adriana Alemany de Araujo, 

Laura Cristina Maia Costa Ferreira, Luiz Alberto da 

Cunha Braga, Cristiane da Rocha Corrêa, Patricia 

Pimentel de Oliveira, Sérgio Bumaschny e Virgilio 

Panagiotis Stavridis, promovidos ao cargo de 

Procurador de Justiça, e de entrega da Medalha 

Campos Salles aos agraciados em 2024 que não 

receberam a comenda, realizada no dia 16 de 

dezembro de 2024, no auditório do 9º andar do 

edifício-sede da Procuradoria-Geral de Justiça, 

situado na Av. Marechal Câmara, nº 370, Centro, 

Rio de Janeiro.  

  

Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às quinze 

horas, no auditório do 9º andar do edifício-sede da Procuradoria-Geral de Justiça, 

situado na Av. Marechal Câmara, nº 370, Centro, Rio de Janeiro, reuniu-se o Órgão 

Especial do Colégio de Procuradores de Justiça, nos termos da convocação 

disponibilizada no Diário Oficial Eletrônico do Ministério Público do Estado do Rio de 

Janeiro de dez de dezembro de 2024, sob a presidência do Procurador-Geral de Justiça, 

Dr. Luciano Oliveira Mattos de Souza, com a participação da Corregedora-Geral do 

Ministério Público em exercicio, Dra. Viviane Tavares Henriques, bem como dos 

Procuradores de Justiça Márcio Klang, José Antonio Leal Pereira, Alexandre Araripe 

Marinho, Augusto Dourado, Heloisa Maria Alcofra Miguel, Fátima Maria Ferreira Melo, 

Kleber Couto Pinto, em substituição ao Dr. José Maria Leoni Lopes de Oliveira, Maria 

Cristina Menezes de Azevedo, em substituição ao Dr. José Roberto Paredes, Roberto 

Moura Costa Soares, em substituição à Dra. Nelma Gloria Trindade de Lima, Marcelo 

Daltro Leite, Rita de Cássia Araújo de Faria, Luciana Sapha Silveira, Angela Maria 

Silveira dos Santos, em substituição à Dra. Márcia Alvares Pires Rodrigues, Márcia 

Maria Tamburini Porto, Sávio Renato Bittencourt Soares Silva, Patricia Mothé Glioche 
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Béze, Gianfilippo de Miranda Pianezzola e Carla Rodrigues Araujo de Castro, na função 

de Secretária. Dando início aos trabalhos, a Mestra de Cerimônias nominou as 

autoridades que, juntamente com o Procurador-Geral de Justiça, Dr. Luciano Oliveira 

Mattos de Souza, compuseram a mesa, a saber: Dra. Viviane Tavares Henriques, 

Corregedora-Geral do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro em exercício; Dr. 

Cláudio Henrique da Cruz Viana, Presidente da Associação do Ministério Público do 

Estado do Rio de Janeiro (Amperj); Dr. Eduardo da Silva Lima Neto, Presidente da Caixa 

de Assistência do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro (Camperj); Dra. Fátima 

Maria Ferreira Melo, Presidente do Centro de Procuradores de Justiça do Estado do Rio 

de Janeiro (Ceprojus/MPRJ); Dra. Mary Virginia Northrup, Diretora Administrativo-

Financeira da Cooperativa de Economia e Crédito Mútuo dos Integrantes do Ministério 

Público e da Defensoria Pública do Estado do Rio de Janeiro (Sicoob-Comperj), 

representando o Dr. Luiz Antônio Ferreira de Araujo, Diretor-Presidente Executivo da 

Sicoob-Comperj, e Dr. Sávio Renato Bittencourt Soares Silva, Diretor-Presidente da 

Fundação Escola Superior do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro (Femperj), 

registrando, na sequência, a presença de autoridades, membros do Ministério Público 

e convidados. O Presidente, verificando que havia quorum regimental, após a 

confirmação da presença dos integrantes do Colegiado, declarou aberta a Sessão 

Solene de recepção dos promovidos ao cargo de Procurador de Justiça e de entrega da 

Medalha Campos Salles aos agraciados em 2024 que não receberam a comenda. Em 

prosseguimento, o Presidente posicionou-se para recepcionar os Procuradores de 

Justiça Paulo Cerqueira Chagas, Flavia Beiriz Brandão de Azevedo, Lúcio Romulo 

Soares, Georgea Marcovecchio Guerra, Andréa Rodrigues Amin, Rogério Lima Sá 

Ferreira, Luciana Maria Vianna Direito, Gláucia Maria da Costa Santana, Márcia Vieira 

Piatigorsky, Tereza Cristina Branco Alves Almada, Claudia Canto Condack, Leonidas 

Filippone Farrulla Junior, Somaine Patricia Cerruti Lisboa, Ana Cristina Huth Macedo, 

Alexandra Carvalho Feres, Jacqueline Esther Abecassis, Elisa Fraga de Rego Monteiro, 

Angélica Mothé Glioche Gasparri, Francisco Franklin Passos Gouvêa, Maria Cristina 

Faria Magalhães, Rodrigo Terra, Larissa Ellwanger Fleury Ryff, Hédel Luis Nara Ramos 

Júnior, Adriana Alemany de Araujo, Laura Cristina Maia Costa Ferreira, Luiz Alberto da 

Cunha Braga, Cristiane da Rocha Corrêa, Patricia Pimentel de Oliveira, Sérgio 

Bumaschny e Virgilio Panagiotis Stavridis, ladeados de seus padrinhos. Em 

prosseguimento, a Mestra de Cerimônias anunciou a execução do Hino Nacional e, 

após, a Dra. Gláucia Maria da Costa Santana dirigiu-se à tribuna para fazer a leitura do 

compromisso prestado pelos recepcionados, assim redigido: “Prometo servir ao 

Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, com dedicação e lealdade, velando pelo 

primado da justiça e defendendo a ordem jurídica e democrática do país. Prometo, 

ainda, defender a intangibilidade dos direitos indisponíveis e impostergáveis da 

sociedade, promovendo e fiscalizando a obediência à constituição e a exata aplicação 

das leis, consciente de que estes são os deveres inerentes ao cargo de Procurador de 

Justiça”. Ato contínuo, o Dr. Lúcio Romulo Soares discursou em nome dos novos 

Procuradores de Justiça e, na sequência, o Dr. Sávio Renato Bittencourt Soares Silva 

fez uma saudação aos recepcionados em nome do Colegiado. Em seguida, a Mestra de 

Cerimônias discursou sobre a história da Medalha Campos Salles, instituída pela 



 
 

 
 

 

Praça Procurador-Geral de Justiça Hermano Odilon dos Anjos, s/nº, 9º Andar. 
Centro - Rio de Janeiro, RJ - Brasil.  

CEP 20021-020 - Telefones: (21) 2215-9347/ 2215-9340 
E-mail: orgaoscolegiados@mprj.mp.br 

 
 

Resolução GPGJ nº 1.076/02, com o objetivo de homenagear membros do Ministério 

Público do Estado do Rio de Janeiro, bem como pessoas e autoridades que, de alguma 

forma, atuaram significativamente em prol do engrandecimento institucional. Ato 

contínuo, o Presidente realizou a entrega da Medalha Campos Salles, juntamente com 

o diploma, a dois agraciados que não puderam comparecer à Sessão Solene realizada 

no dia vinte e nove de novembro de 2024, a saber: Dr. Adolfo Borges Filho, Procurador 

de Justiça aposentado, e Dra. Elizabeth Carneiro de Lima, Procuradora de Justiça 

aposentada. A seguir, o Presidente teceu considerações sobre o princípio da unidade e 

saudou os novos Procuradores de Justiça em nome do Órgão Especial do Colégio de 

Procuradores de Justiça e do Dr. José Roberto Paredes, que se fez presente após uma 

grande superação no contexto de sua saúde.  Por fim, nada mais havendo a tratar, o 

Presidente declarou encerrada a sessão às dezesseis horas, da qual foi lavrada a 

presente ata pela Secretária, Dra. Carla Rodrigues Araujo de Castro, que a subscreve 

com o Presidente, consignando que se encontra afastado o Dr. José Roberto Paredes, 

em virtude de licença médica, e que não se fizeram presentes à sessão a Dra. Márcia 

Alvares Pires Rodrigues, por estar em gozo de licença retributiva, os Drs. José Maria 

Leoni Lopes de Oliveira, Nelma Gloria Trindade de Lima, Celma Pinto Duarte de 

Carvalho Alves e Walberto Fernandes de Lima, por motivos justificados, assim como 

não puderam comparecer os Procuradores de Justiça convidados, que seriam 

recepcionados, Drs. Carmen Eliza Bastos de Carvalho, Marcos Kac e Carla Tereza de 

Freitas Baptista Cruz, em razão de compromissos. (Aprovada na sessão de 27 de 

janeiro de 2025) 

 

 

Luciano Oliveira Mattos de Souza  

Presidente 

 

Carla Rodrigues Araujo de Castro 

Secretária 


